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Unidad de Apoyo a la Enseñanza



A) datos demográficos, procedencia y constitución familiar:

Accedieron a responder el cuestionario de ingreso al Centro Universitario

363 estudiantes de un total de 656 inscriptos en el año 2012. El 42,8% de los

estudiantes  que  respondieron  es  de  sexo  masculino  y  el  57,2%  de  sexo

femenino. Las edades de los inscriptos oscilan entre los 17 y 66 años de edad,

pudiendo establecer un promedio de 23 años1.

De variadas procedencias, prevalecen los estudiantes que residen en

Maldonado (53,2%), Rocha (11,8%), Montevideo (9,2%) y Canelones (8,7%).

1 Ver tablas 1 y 2 en Anexo.



Gráfico II. Departamento de procedencia.

El 52,2% de los estudiantes consultados vive con sus padres mientras

que el 47,8% no lo hace, a su vez sólo el 34,2% vive con uno o más hermanos

y apenas el 3% vive con algún familiar no directo. Además sólo un 20,5% vive

con su pareja y apenas un 9% vive con sus hijos (destacándose que un 10,6%

de los inscriptos afirma tener hijos a cargo); por otra parte un 25,1% sostiene

que  vive  con  otras  personas  como  son  amigos,  inquilinos,  compañeros,

pensionistas, etc.2

B) Opción  de  formación,  procedencia  educativa,  nivel  educativo

alcanzado:

En cuanto a la opción de formación en que se inscribieron, predominan

los inscriptos al Tecnólogo en Administración y Contabilidad (21,4%) seguido

por la Licenciatura en Educación Física (19,4), el CIO orientación Social (18,9)

y  la  Licenciatura  en  Turismo  (14,1%).  En  menor  medida  se  encuentra  los

inscriptos a la Licenciatura en Diseño del Paisaje (12,4%), la Licenciatura en

Gestión Ambiental (5,1%), el Tecnólogo en Informática (4,2%), la Licenciatura

en Lenguajes y Medios Audiovisuales (1,1%) y la Tecnicatura en Voleibol y el

CIO orientación Ciencia y Tecnología con 0,6%.

2 Ver tablas 6, 7, 8, 9, 10, 11 y 12 en Anexo.



 Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado
Válidos CIO orientación Social 67 18,3 18,9 18,9

 CIO orientación Ciencia y Tecnología 2 ,5 0,6 19,4
 Licenciatura en Educación Física 69 18,9 19,4 38,9

 Licenciatura en Diseño de Paisaje 44 12,0 12,4 51,3
 Licenciatura en Gestión Ambiental 18 4,9 5,1 56,3
 Licenciatura en Lenguajes y Medios

Audiovisuales
4 1,1 1,1 57,5

 Licenciatura en Turismo 50 13,7 14,1 71,5

 Tecnólogo en Administración y

Contabilidad
76 20,8 21,4 93,0

 Tecnólogo en Informática 15 4,1 4,2 97,2

 Tecnólogo en Telecomunicaciones 8 2,2 2,3 99,4

 Tecnicatura en Voleibol 2 ,5 0,6 100,0

 Total 355 97,0 100,0

Perdidos Sistema 11 3,0

Total 366 100,0

Gráfico I. Carrera o Programa en que se inscribió.

La mayoría  de  los  estudiantes  proviene de  la  enseñanza  secundaria

pública (64,6%) y de la enseñanza secundaria privada (16,4%) restando un

19,1% que proviene de la UTU (7,5%), Universidad (7,2), Magisterio, IPA CERP

(3,2%) y extranjero (1,2%)3.

Dada la consulta sobre el nivel educativo máximo alcanzado, es de notar

que  el  69,3% de  los  estudiantes  que  ingresan  cuentan  con  el  Bachillerato

Diversificado de Secundaria en su diversidad de orientaciones, el 14,8% cursó

otras carreras universitarias, el 8,8% realizó estudios en Educación Terciaria no

universitaria  (IPA,  CERP,  Magisterio)  y  un  7,1%  realizó  cursos  en  UTU

(Educación Media Superior de UTU 5,7% y Cursos técnicos de UTU 1,4%%)4.

C) Antecedentes curriculares:

El 88,1% de los estudiantes que participaron de la muestra no posee

asignaturas previas y el  restante 11,9% cuenta con una asignatura a rendir

3 Ver tabla 5 en Anexo.
4 Ver tabla 20 en Anexo.



antes del 31 de abril5. Aquellos que no cuentan con previas promediaron sexto

año con calificación entre 5  y 11:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos 5 3 0,8 1,0 1,0
6 33 9,0 10,5 11,5
7 106 29,0 33,8 45,2
8 90 24,6 28,7 73,9
9 59 16,1 18,8 92,7
10 17 4,6 5,4 98,1
11 6 1,6 1,9 100,0
Total 314 85,8 100,0  

Perdidos Sistema 52 14,2   
Total 366 100,0   

Gráfico III. Nota de aprobación en 6to. año

Más de la mitad de los estudiantes cursaron su último nivel de estudios

en 2011 (50,6%), un 16,6% lo hizo en 2010 y el restante 32,9% lo hizo en los

años anteriores6.

Cuando  se  les  consulta  sobre  años  repetidos  en  niveles  educativos

previos a la universidad, el 98% no repitió ningún año en Primaria mientras que

un 1,7% repitió un año y un 0,3% repitió dos años. El 95,8% no repitió años en

Ciclo Básico, el 3,1% repitió un año y el 1,1% repitió dos años. Por último el

22,6% no repitió ningún año en Bachillerato y el 77,4% si repitió un año7.

Muy  poco  porcentaje  de  estudiantes  (28,1%)  deberá  cambiar  de

domicilio para cursar la carrera a la que se inscribió y cuando les consultamos

dónde se alojarían el 48,1% dijo que compartirá una vivienda, un 25% vivirá

sólo y un 11,1% residirá en pensiones familiares o residencias estudiantiles8.

D) Acceso a tecnologías de la información y la comunicación:

Prácticamente  todos  los  estudiantes  de  ingreso  cuentan  con  PC  en

domicilio, apenas el 8,5% afirma no tener ordenador en su vivienda, también un

5 Ver tablas 21 en Anexo.
6 Ver tabla 23 en Anexo.
7 Ver tablas 24, 27 y 26 en Anexo.
8 Ver tablas 13 y 14 en Anexo.



porcentaje  muy  alto  (87,4%) cuenta  con  acceso a  Internet   en  su  hogar  y

destina un promedio de 6,59 horas por día a navegar en Internet9. 

Menos  de  la  mitad  de  los  estudiantes  (38,1%)  ha  utilizado  alguna

plataforma educativa anteriormente al ingreso (EVA, Omega, Moodle, etc.) y el

61,9% no conoce ni ha experimentado el uso de plataformas educativas10.

E) Medios de transporte: 

Por  otra  parte  los  estudiantes  del  CURE utilizan variados medios  de

transporte para asistir a clases, el 29,9% lo hace en ómnibus local, el 23,8%

viaja  en  moto,  el  20,1%  lo  hace  en  bicicleta,  un  14,9%  viaja  en  ómnibus

interdepartamental y un 11,3% utiliza un automóvil o una camioneta para asistir

a clases11.

F) Nivel educativo familiar:

Al  indagar  sobre  el  nivel  educativo  de  padre  y  madre,  se  deducen

similares proporciones en cuanto al nivel máximo alcanzado, existe una gran

porción de madres que completaron secundaria o UTU en su totalidad (22,8%),

seguido por un 18% que aprobó uno o dos años del ciclo básico de secundaria

y un 15,5% que cursó estudios universitarios:

9 Ver tablas 15, 16 y 17 en Anexo.
10 Ver tabla 18 en Anexo.
11 Ver tabla 19 en Anexo.



Gráfico IV. Nivel educativo máximo alcanzado por la madre

En  cuanto  al  nivel  educativo  del  padre,  un  21,3%  de  ellos  finalizó

estudios en secundaria o UTU, el 18,2% aprobó uno o dos años de secundaria

o  UTU  y  mismo  porcentaje  aprobó  uno  o  dos  años  del  ciclo  básico  de

secundaria, por último un 13,9% cursó estudios universitarios:

Gráfico V. Nivel educativo máximo alcanzado por el padre



A su vez menos de la mitad de los estudiantes (37,7%) cuenta con algun

familiar en el  hogar que haya cursado estudios universitarios.12

G) Actividades extracurriculares:

Existe  un  67% de los  estudiantes  que estudia  o  estudió  idiomas,  un

55,1%  que  practica  deportes  habitualmente,  apenas  un  25,5%  que

realiza actividades artísticas o culturales (teatro, pintura, manualidades,

etc.);  un  alto  porcentaje  (67,6%)  de  inscriptos  estudia  o  estudió

informática y un 42,7% que manifiesta realizar otro tipo de actividades

curriculares.13

H) Situación laboral:

En relación a quienes trabajaron durante el último año de estudios

encontramos  que  poco  más  de  la  mitad  (52,2%)  respondió

afirmativamente, siendo el promedio de 7,06 horas diarias. Aquella cifra

disminuye  cuando  se  indaga  acerca  de  la  situación  laboral  en  el

presente año, pasando a ser menos de la mitad (44,8%) los que trabajan

en la actualidad, siendo similar el promedio de horas por día de trabajo:

7,16.14

Finalmente se les consultó a los estudiantes sobre como conocieron

el Centro Universitario siendo variadas las respuestas elegidas:

12 Ver tabla 34 en Anexo.
13 Ver tablas 29, 30, 31, 32 y 33 en Anexo.
14 Ver tablas 35, 36, 37 y 38 en Anexo.



Gráfico VI. ¿Cómo conoció el Centro Universitario?



Anexo

Tabla 1. Estadísticos descriptivos

 N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
Edad 363 17 66 23,36 7,374
N válido (según lista) 363     

Tabla 2. Sexo

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Masculino 148 40,4 42,8 42,8
Femenino 198 54,1 57,2 100,0
Total 346 94,5 100,0  

Perdidos Sistema 20 5,5   
Total 366 100,0   

Tabla 3. Carrera o Programa en el que se inscribió

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos CIO orientación Social 67 18,3 18,9 18,9
CIO orientación Ciencia y
Tecnología 2 ,5 ,6 19,4

Licenciatura en 
Educación Física 69 18,9 19,4 38,9

Licenciatura en Diseño 
de Paisaje 44 12,0 12,4 51,3

Licenciatura en Gestión 
Ambiental 18 4,9 5,1 56,3

Licenciatura en 
Lenguajes y Medios 
Audiovisuales

4 1,1 1,1 57,5

Licenciatura en Turismo 50 13,7 14,1 71,5
Tecnólogo en 
Administración y 
Contabilidad

76 20,8 21,4 93,0

Tecnólogo en Informática 15 4,1 4,2 97,2
Tecnólogo en 
Telecomunicaciones 8 2,2 2,3 99,4

Tecnicatura en Voleibol 2 ,5 ,6 100,0
Total 355 97,0 100,0  

Perdidos Sistema 11 3,0   
Total 366 100,0   

                                                                                                                                                                                                                

Tabla 4. Departamento de procedencia



 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Artigas 1 ,3 0,3 0,3
Canelones 31 8,5 8,7 9,0
Cerro Largo 13 3,6 3,6 12,6
Colonia 3 ,8 0,8 13,4
Florida 4 1,1 1,1 14,6
Lavalleja 12 3,3 3,4 17,9
Maldonado 190 51,9 53,2 71,1
Paysandú 2 ,5 0,6 71,7
Río Negro 2 ,5 0,6 72,3
Rivera 3 ,8 0,8 73,1
Rocha 42 11,5 11,8 84,9
Salto 2 ,5 0,6 85,4
San José 5 1,4 1,4 86,8
Soriano 2 ,5 0,6 87,4
Tacuarembó 1 ,3 0,3 87,7
Treinta y Tres 11 3,0 3,1 90,8
Montevideo 33 9,0 9,2 100,0
Total 357 97,5 100,0  

Perdidos Sistema 9 2,5   
Total 366 100,0   

Tabla 5. Procedencia educativa

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Secundaria Pública 224 61,2 64,6 64,6
Secundaria Privada 57 15,6 16,4 81,0
Universidad 25 6,8 7,2 88,2
UTU 26 7,1 7,5 95,7
Magisterio, IPA, CERP 11 3,0 3,2 98,8
Extranjero 4 1,1 1,2 100,0
Total 347 94,8 100,0  

Perdidos Sistema 19 5,2   
Total 366 100,0   

Tabla 6. Vive con los padres

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos No 175 47,8 47,8 47,8
Sí 191 52,2 52,2 100,0
Total 366 100,0 100,0  

Tabla 7. Vive con hermanos

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos No 241 65,8 65,8 65,8
Sí 125 34,2 34,2 100,0



Total 366 100,0 100,0  

Tabla 8. Vive con familiar no directo

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos No 355 97,0 97,0 97,0
Sí 11 3,0 3,0 100,0
Total 366 100,0 100,0  

Tabla 9. Vive con pareja

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos No 291 79,5 79,5 79,5
Sí 75 20,5 20,5 100,0
Total 366 100,0 100,0  

Tabla 10. Vive con hijos

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos No 333 91,0 91,0 91,0
Sí 33 9,0 9,0 100,0
Total 366 100,0 100,0  

Tabla 11. Vive con otras personas

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos No 274 74,9 74,9 74,9
Sí 92 25,1 25,1 100,0
Total 366 100,0 100,0  

Tabla 12. Tiene hijos

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Sí 38 10,4 10,6 10,6
No 320 87,4 89,4 100,0
Total 358 97,8 100,0  

Perdidos Sistema 8 2,2   
Total 366 100,0   

Tabla 13. Deberá cambiar de domicilio para cursar en el CURE

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Sí 101 27,6 28,1 28,1
No 258 70,5 71,9 100,0
Total 359 98,1 100,0  

Perdidos Sistema 7 1,9   



Total 366 100,0   

Tabla 14. Dónde se alojará

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Pensión familiar 2 ,5 1,9 1,9
Residencia estudiantil 10 2,7 9,3 11,1
Vivienda de un familiar 17 4,6 15,7 26,9
Vivienda individual 27 7,4 25,0 51,9
Vivienda compartida 52 14,2 48,1 100,0
Total 108 29,5 100,0  

Perdidos Sistema 258 70,5   
Total 366 100,0   

Tabla 15. Cuenta con PC en domicilio

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Sí 335 91,5 91,5 91,5
No 31 8,5 8,5 100,0
Total 366 100,0 100,0  

Tabla 16. Cuenta con acceso a Internet en hogar

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Sí 319 87,2 87,4 87,4
No 46 12,6 12,6 100,0
Total 365 99,7 100,0  

Perdidos Sistema 1 ,3   
Total 366 100,0   

Tabla 17. Estadísticos descriptivos

 N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
Horas de acceso a 
Internet por día 346 0 24 6,59 8,040

N válido (según lista) 346     

Tabla 18. Ha utilizado plataformas educativas

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Sí 133 36,3 38,1 38,1
No 216 59,0 61,9 100,0
Total 349 95,4 100,0  

Perdidos Sistema 17 4,6   
Total 366 100,0   

Tabla 19. Medio de transporte a utilizar para asistir a clase

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



Válidos Bicicleta 66 18,0 20,1 20,1
Moto 78 21,3 23,8 43,9
Auto/camioneta 37 10,1 11,3 55,2
Ómnibus local 98 26,8 29,9 85,1
Ómnibus 
interdepartamental 49 13,4 14,9 100,0

Total 328 89,6 100,0  
Perdidos Sistema 38 10,4   
Total 366 100,0   

Tabla 20. Nivel educativo máximo alcanzado

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Educación Media 
Superior de UTU 20 5,5 5,7 5,7

Bachillerato Diversificado 
de Secundaria 244 66,7 69,3 75,0

Cursos Técnicos de UTU 5 1,4 1,4 76,4
Educación Terciaria no 
universitaria 31 8,5 8,8 85,2

Universidad 52 14,2 14,8 100,0
Total 352 96,2 100,0  

Perdidos Sistema 14 3,8   
Total 366 100,0   

Tabla 21. Tiene asignatura previa

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Sí 41 11,2 11,9 11,9
No 304 83,1 88,1 100,0
Total 345 94,3 100,0  

Perdidos Sistema 21 5,7   
Total 366 100,0   

Tabla 22. Nota de aprobación en 6to año

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos 5 3 0,8 1,0 1,0
6 33 9,0 10,5 11,5
7 106 29,0 33,8 45,2
8 90 24,6 28,7 73,9
9 59 16,1 18,8 92,7
10 17 4,6 5,4 98,1
11 6 1,6 1,9 100,0
Total 314 85,8 100,0  

Perdidos Sistema 52 14,2   
Total 366 100,0   

Tabla 23. Año en que cursó último nivel de estudios

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado



Válidos 2011 183 50,0 50,6 50,6
2010 60 16,4 16,6 67,1
2009 32 8,7 8,8 76,0
2008 26 7,1 7,2 83,1
2007 10 2,7 2,8 85,9
2006 a 1995 44 12,0 12,2 98,1
Antes de 1995 7 1,9 1,9 100,0
Total 362 98,9 100,0  

Perdidos Sistema 4 1,1   
Total 366 100,0   

Tabla 24. Repetición en Primaria

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos No 349 95,4 98,0 98,0
Sí, un año 6 1,6 1,7 99,7
Sí, dos años 1 0,3 0,3 100,0
Total 356 97,3 100,0  

Perdidos Sistema 10 2,7   
Total 366 100,0   

Tabla 25. Repetición en Ciclo Básico

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos No 345 94,3 95,8 95,8
Sí, un año 11 3,0 3,1 98,9
Sí, dos años 4 1,1 1,1 100,0
Total 360 98,4 100,0  

Perdidos Sistema 6 1,6   
Total 366 100,0   

Tabla 26. Repetición en Bachillerato

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos No 81 22,1 22,6 22,6
Sí, un año 277 75,7 77,4 100,0
Total 358 97,8 100,0  

Perdidos Sistema 8 2,2   
Total 366 100,0   

Tabla 27. Nivel educativo máximo de la madre

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos No completó la escuela 
primaria 12 3,3 3,4 3,4

Terminó la escuela 
primaria 47 12,8 13,2 16,6

Aprobó 1 o 2 años del 
Ciclo Básico 64 17,5 18,0 34,6

Aprobó 1 o 2 años de 
Secundaria o UTU

51 13,9 14,4 49,0



Completó Secundaria o 
UTU 81 22,1 22,8 71,8

Cursó estudios terciarios 
no universitarios 45 12,3 12,7 84,5

Cursó estudios 
universitarios 55 15,0 15,5 100,0

Total 355 97,0 100,0  
Perdidos Sistema 11 3,0   
Total 366 100,0   

Tabla 28. Nivel educativo máximo del padre

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Nunca fue a la escuela 1 ,3 ,3 ,3
No completó la escuela 
primaria 25 6,8 7,1 7,4

Terminó la escuela 
primaria 53 14,5 15,1 22,4

Aprobó 1 o 2 años del 
Ciclo Básico 64 17,5 18,2 40,6

Aprobó 1 o 2 años de 
Secundaria o UTU 64 17,5 18,2 58,8

Completó Secundaria o 
UTU 75 20,5 21,3 80,1

Cursó estudios terciarios 
no universitarios 21 5,7 6,0 86,1

Cursó estudios 
universitarios 49 13,4 13,9 100,0

Total 352 96,2 100,0  
Perdidos Sistema 14 3,8   
Total 366 100,0   

Tabla 29. Estudia idiomas

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Sí 244 66,7 67,0 67,0
No 120 32,8 33,0 100,0
Total 364 99,5 100,0  

Perdidos Sistema 2 ,5   
Total 366 100,0   

Tabla 30. Practica deportes

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Sí 200 54,6 55,1 55,1
No 163 44,5 44,9 100,0
Total 363 99,2 100,0  

Perdidos Sistema 3 ,8   
Total 366 100,0   

Tabla 31. Realiza actividades artísticas



 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Sí 93 25,4 25,5 25,5
No 271 74,0 74,5 100,0
Total 364 99,5 100,0  

Perdidos Sistema 2 ,5   
Total 366 100,0   

Tabla 32. Estudia informática

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Sí 244 66,7 67,6 67,6
No 117 32,0 32,4 100,0
Total 361 98,6 100,0  

Perdidos Sistema 5 1,4   
Total 366 100,0   

Tabla 33. Otras actividades extracurriculares

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Sí 151 41,3 42,7 42,7
No 203 55,5 57,3 100,0
Total 354 96,7 100,0  

Perdidos Sistema 12 3,3   
Total 366 100,0   

Tabla 34. Persona con estudios universitarios en el hogar

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Sí 137 37,4 37,7 37,7
No 226 61,7 62,3 100,0
Total 363 99,2 100,0  

Perdidos Sistema 3 ,8   
Total 366 100,0   

Tabla 35. Trabajó durante el último año de estudios

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Sí 186 50,8 52,2 52,2
No 170 46,4 47,8 100,0
Total 356 97,3 100,0  

Perdidos Sistema 10 2,7   
Total 366 100,0   

Tabla 36. Estadísticos descriptivos

 N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
Horas de trabajo durante 
último año de estudios 188 2 13 7,06 1,996



N válido (según lista) 188     

Tabla 37. Trabaja actualmente

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Sí 163 44,5 44,8 44,8
No 201 54,9 55,2 100,0
Total 364 99,5 100,0  

Perdidos Sistema 2 ,5   
Total 366 100,0   

Tabla 38. Estadísticos descriptivos

 N Mínimo Máximo Media Desv. típ.
Horas de trabajo en 
la actualidad 162 2 13 7,16 1,878

N válido (según lista) 162     

Tabla 39. Cómo conoció el Centro Universitario

 Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

Válidos Por charla en el liceo 
donde concurría 40 10,9 12,3 12,3

A través de búsqueda en
Internet 49 13,4 15,1 27,4

Por información brindada
en medios de prensa 
locales

30 8,2 9,2 36,6

Por información brindada
en medios de prensa 
nacionales

6 1,6 1,8 38,5

A través de Web de 
Udelar 36 9,8 11,1 49,5

A través de Web de 
información universitaria 5 1,4 1,5 51,1

Por conocer a 
estudiantes del CURE 91 24,9 28,0 79,1

Otro 68 18,6 20,9 100,0
Total 325 88,8 100,0  

Perdidos Sistema 41 11,2   
Total 366 100,0   


